
Akcija ob pričetku šolskega leta

Pot do znanja — brez nezgode
Kot že vsa leta doslej, so delavci postaje mlliče občine Ljubljana-Šiška s svo|imi oddelki tudl letos

skupaj s svetom za preventivo In vzgojo v cesenem prometu opravili niz preventivnih akci) z name-
nom, da bo pot v šolo in iz šole čimbolj varna.

Delavci milice so obiskali vsa vodstva osnovnih
šol in v razgovorih posredovali vzgojiteljem in men-
torjem prometnih krožkov osnovno vsebinsko
usmeritev o novih prometnih razmerah skladno z
novimi predpisi. Pregledali so načrte o varnosti poti,
prehodov oziroma če so in kako bodo z njimi sezna-
njeni otroci in starši, opozorili na vse cestne prehode
in nevama mesta v bližini ali poleg šol v Šiški, šen-
tvidu, Medvodah, Preski, Sori, Pirničah, Svetju, Vo-
dicah, Topolu, Šmartnem, Smledniku, skratka, nudili
so vsestransko pomoč, da bi svoje delo pri prometni
preventivi uskladiii z delom vodstev in mentorjev
prometnih krožkov v osnovnjh šolah. In ne samo to.

Najmanj 14 do 20 dni bodo miličniki ob pričetku
šolskega pouka na vseh prehodih za pešce ob šol-
skih zgradbah (v pomoč pa jim bodo tudi prometni

t miiičniki na motorjih) in bodo pomagali šoloobvez-
nim otvokom, posebno prvošolcem, varno stopati

. prek ceste.

Vodstva šol bodo starše na prvih roditeljskih se-
stankih opozorila na prometne razmere, kakršne so
v bližini šole ali na poti v šolo, pri tem pa uporabila
ztasti izkušnje iz preteklih let in pa izkušnje organov
za notranje zadeve, ki skrbe za promatno okolie.

Starše bodo opozorili, da morajo prvošolčki ob-
vezno nositi rumeno rutico in nabaviti kresničko, kajti
tudi starši so odgovorni za preventivno vzgojo svo-
jega ofroka, zato naj ob vsakem prometnem primeru

navajajo otroke na spoštovanje prometnih pravil in
etike ter jih opozarjajo na napake, ki jih opazijo.

Žal pa v komiteju za SLO in družbeno samozaš-
čito tudi v naši občini niso dojeli, da je v prvih šolskih
dneh moč dati narodni zaščiti izredno pomembno
viogo, saj bi s svojo aktivnostjo v prvih šolskih dneh
lahko aktivno, smotrno in učinkovito zagotavljala
varnost naših najmlajših.

Prometna vzgoja se je v naših šolah že lepo razvi-

la, kar kažejo tudi podatki o prometnih nesrečah z
udeležbo otrok. Njih števiio v letošnjem letu upada in
ni zabeležena nobena smrtna nezgoda. Vendar še
nismo storili dovolj. Letos iz meseca y tnesec ugo-
tavljamo naraščanje števila nesreč, ki jih povzročajo
kolesarji in vozniki kolesa z motorjem pa mopedisti.

Tudi vožnja na kolesarski stezi zahteva določeno
prometno znanje, obvezno opravljanje strokovnega
in teoretičnega izpita, vsekakor pa spoštovanje
prometnih pravil.

Svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu
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